y EXERCICE 11

L’albinisme est une affection héréditaire. Les sujets atteints d' albinisme ne fabriquent pas la
mélanine qui est un pigment de la peau et des poils. Cette fabrication est dirigée par un géne
situé sur le chromosome 7. Les albinos ont la peau anormalemgnt claire, les cheveux blancs,
I’iris des yeux n’est pas coloré. L’all¢le responsable de I’albinisme sera désigné par la lettre
« a» en opposition a 1’alléle normal qui sera désigné par la lettre « N ». L'arbre géncalogique
ci-dessous montre l'apparition de 1’albinisme dans une famille :

Parents O
2
Enfants
3 4 5

homme normal . homme albiros
O femme normal . femme albinos

a) Quel geéne est étudié ici ? . i a
0y : . o

e) Determmez le portes par les parents (expliquez, justifiez).
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f) Déterminez les alleles portés par les enfants 1 et 2 (expliquez, justifiez).
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